TecT

«I'oTOB J1K Ball pe0eHOK K MOCTYIJICHU IO
B Ie€TCKHUM caa?»

YBaxkaemble poaureiu!
IIpennaraem Bam NpoiiTH JAHHBIH TECT U ONPeEAEJUTh TOTOBHOCTH Balllero pe-

OeHka K nocrymiennio B J10Y.

1) Kakoe HacTpoeHHne npeodJiaiaeT y pedeHKa B MocJaeqHee BpeMsi B JOMAalIHe
o0cTaHoBKe?

*boapoe, ypaBHOBEIIEHHOE — 3 Oasia

* Pa3npaxxutenbHOE, HEyCTOMUMBOE — 2 Oaiia

*[lonaBnenHoe — 1 6ayn

2) Kak 3acpinaer Bai pedeHoK?
* bricTpo, ciokoitHo (10 10 MunyT) — 3 Gania
» Jloaro He 3acelmacT — 2 Oaia
» HecnokoitHo — 1 6an

3) Ucnosb3yeTe J1d BbI IONOJTHUTEIbHbIE BO31eliCTBHS NIPH 3aChINIAHNU pedeHKa
(ykauuBaHMe, KOJIbIOCJIbHBbIE U MP.)?

= Jla— 1 6amn

= Her — 3 6anna

4) KakoBa Npoi0J/IsKATEILHOCTD IHEBHOIO CHA pedeHKa?
= 2 yaca— 3 Oamna
* ] yac — 1 Oann

5) Kakoii anneTur y Bamiero pe6enka?
= Xopommwii — 4 Gaia
* U30upatenbHbiii (3TO €M, a 3TO He eM) — 3 Oaria
* HeycToiuuBeblil (CEroaHs €M, 3aBTpa He eM) — 2 Oaiia
= [Inoxoii — 1 6ann



6) Kak oTHOCHTCSI pe0eHOK K BHICA)KHBAHUIO HA TOPIIOK?
= [lonoxwurtenbHo — 3 Gaina
» OrtpunarenbHo — 1 6amn

7) IpocuTcs j1u Ball pefeHOK HA TOPIIOK caM?
» Jla— 3 Gamra
* Her, HO OBIBacT cyxoii — 2 Gasuia
= Her, u xonut MOKpbIil — 1 Oamn

8) EcThb Jiu y pedeHKa oTpUIATe/IbHbIE MPUBBIYKH (MMYCTHINIKA, COCAHNE MAJb-
1eB, pacKaunBaHue, Apyroe)?

= Jla—1 Gamn

= Her — 3 Oamna

9) MuTepecyercsl Jin pedGeHOK UTPYIIKaAMHU, MPeIMeTaMH 0Ma U B HOBOii 00cTa-
HOBKe?

= Jla— 3 Gamia

» WMnorma — 2 6ayuta

= Her — 1 6amn

10) ITposiBisieT 11 peGeHOK UHTEPEC K AeiiCTBUSIM B3POCIBIX?
= Jla—3 6anna
= Hyorma 2 Oamia
* Her — 1 6amn

11) Kak pedeHok urpaet?
* VMeeT urpath CaMOCTOATENLHO — 3 Oasia
= He Bcerna — 2 Oayuia
» He urpaet cam BoooO1ie — 1 6an

12) Kakune B3aHMOOTHOLIEHHUS CO B3POCJIBLIMH (He POAHBIMHE)?
= Jlerko uaeT Ha KOHTAKT — 3 Oasia
* U36uparenbHo — 2 O6anna
* Tpynno — 1 Gamn

13) Kakue B3aMMOOTHOIIIEHHS C 1eTbMU?
» Jlerko MaeT Ha KOHTAKT — 3 OaJjia
* 36upatenbHo — 2 Oamna
* Tpynno — 1 6ann



14) Kak OTHOCHTCS K 3aHSITUSIM: BHUMATeJIeH, YCUIYUB, AaKTUBEH?
» Jla— 3 Gamra
= He Bcerna — 2 6ayuia
= Her — 1 6ann

15) EcTtb 11 y pedeHKa yBepeHHOCTH B cebe?
* Ectp — 3 Gamna
= He Bcerna — 2 6anna
= Her — 1 Gamn

16) EcTb Jiu y pe0eHKa ONbIT PAa3jIyKH ¢ OJIU3KAME?
= [lepenec pasnyky jerko — 3 Oasia
= Tspkeno — 1 6amn

17) EcTb Jin y pedeHKa CHJIbHAasI MPUBA3AHHOCTH K KOMY-JIH00 U3 B3POCJIbIX, YJie-
HOB CeMbH?

» Ectb — 1 Oamn

» Her — 3 Gama

IMPOI'HO3 AJAIITAIINN
I'otoB k mocrymienunio B JIOY: 40-55 6ammos
YcaoBHo roros: 24-39 6amioB

He roroB k nocrymienuto B IOY: 16-23 6anna



